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       REPÚBLICA DE CHILE 
   PROVINCIA DE LINARES 
MUNICIPALIDAD DE LINARES 
      Secretaría de Concejo 
 

ACTA Nº51/2023 REUNIÓN EXTRAORDINARIA 
CONCEJO MUNICIPAL DE LINARES 

  
 
l.-       ASISTENCIA 

  
En Linares, a dos días del mes de noviembre de dos mil veintitrés, siendo las 

09:10 horas, se reúne en sesión extraordinaria, en el Salón de Honor, el Concejo 
Municipal de Linares presidido por el presidente del Concejo DON MARIO MEZA 
VASQUEZ, y con la asistencia de los señores Concejales, a saber:  

 
           DON FAVIO VARGAS AGUILERA 
           DON MICHAEL CONCHA SALVO 
           DON CARLOS CASTRO ROMERO  

DON CHRISTIAN GONZÁLEZ MONSALVE 
 DON JESÚS ROJAS PEREIRA  
           DOÑA CINTHIA LABRAÑA VILLALOBOS  

  DON MARCO ÁVILA VÁSQUEZ   
 

El ex Administrador Municipal, don Francisco Parra Flores, el Director de 
Secplan, don Fabián Poblete Luengo; el Director de DIDECO (S), don Víctor 
Campos Salas; la Directora de Asesoría Jurídica (S), doña Carmen Barberis Barrio, 
el Secretario Municipal y del Concejo, don Pablo Aguayo Rioseco y la Secretaria de 
Concejo, Srta. Catalina Quiroz Vallejos. 
 
 
II.-     TABLA DE LA REUNIÓN 

 
1.-Varios. 

 
 
III.-     DESARROLLO DE LA REUNIÓN  

  
  El Sr. Alcalde abre la sesión en nombre de Dios y la Villa San Ambrosio de 

Linares, saludando a todos los presentes en la sala y a quienes siguen la 
transmisión vía streaming. 
 
 Inmediatamente, da las excusas de la Concejala doña Myriam Alarcón quien 
no pudo asistir a la sesión de Concejo por asuntos de salud. 
  
 Asimismo, informa que la Concejala doña Cinthia Labraña asiste vía zoom 
de la sesión de Concejo Municipal.  
 
1.-VARIOS. 

  

 Comienza el Sr. Alcalde informando que con fecha miércoles 01 de 

noviembre ya no ejerce el cargo de Administrador Municipal don Francisco Parra 

Flores a través de una carta de renuncia. 

 

 Por motivos personales, familiares a tomado la decisión de retirarse.  
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 Consulta el Concejal don Carlos Castro sobre la suplencia del cargo los 

plazos o la forma en que se realizará.  

 

Responde el Sr. Alcalde que se hará cargo de las dos funciones hasta que 

pueda resolver la situación, tampoco no hay plazos de fecha, pero como plazo 

personal quisiera solucionarlo antes del 31 de diciembre.  

 

Los señores Concejales don Michael Concha, don Jesús Rojas, don Marco 

Ávila, don Christian González y don Favio Vargas le desean éxito en sus proyectos 

a don Francisco Parra, también mencionan que la familia es sumamente importante.  

 

Toma la palabra don Francisco Parra agradeciendo las palabras de todos, 

manifestando que cumplió una etapa con el Sr. Alcalde, siempre tratando de 

resolver todos los problemas que fueron sucediendo.  

 

También hace saber que, con el nacimiento de su hijo vio la vida de otra 

manera, priorizando la familia, agradece al señor Alcalde por el cargo de confianza 

que le dio, informa que su hijo mayor ya es piloto comercial y agradece a la 

Municipalidad que le pudo dar los estudios.  

 

Lo cual seguirá con sus emprendimientos personales, se dedica al rubro de 

transportes como también tema de construcción, asimismo da a conocer que 

comenzó a trabajar con el Municipio en el año 2004, y finalmente se despide de la 

Municipalidad y agradeciendo a todos.  

 

Los asistentes lo despiden con un fuerte aplauso.  

 

Sin más intervenciones, el Sr. Alcalde agradece la asistencia de todos los 

presentes, cerrando la sesión cuando eran las 09:25 horas.   

 
 
 
 
 
 
 
            PABLO AGUAYO RIOSECO 
             SECRETARIO MUNICIPAL  
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RESUMEN DE ACUERDOS E INSTRUCCIONES 

ACUERDOS 
 
 EL CONCEJO MUNICIPAL DE LINARES, EN SU SESIÓN 
EXTRAORDINARIA Nº51/2023 CELEBRADA EL DÍA JUEVES 02 DE 
NOVIEMBRE DE 2023, HA ACORDADO LO SIGUIENTE: 
 
51/E/01.-  
 

 

 

 

 

                                         PABLO AGUAYO RIOSECO 
                                          SECRETARIO MUNICIPAL 
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